

ПЕДАГОГИКА

Н.И. Герасимова, А.Н. Султанова

(Ростовский государственный экономический университет (РИНХ). г. Ростов-на-Дону, Россия)

Об интеграции подходов к обучению иностранным языкам

Рассматривается вопрос о двух основных подходах к обучению: коммуникативном и традиционном. Изучается их история применения в практике преподавания иностранных языков в Западной Европе и в России. Рассматриваются особенности «прямого метода обучения», ориентированного на коммуникацию, и традиционного метода, для которого характерно особое внимание к системе изучаемого языка. Анализируются цели, преимущества и недостатки каждого из подходов к обучению иностранным языкам и возможности их применения на практике. Сделан вывод о необходимости интеграции различных подходов и методов обучения с целью повышения коммуникативной компетенции обучаемых.

Ключевые слова: коммуникативный подход, прямой метод обучения, традиционный подход, грамматико-переводной метод.

29 апреля 2021 г.
